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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες & μαθητές/τριες,  

Παραθέτουμε οδηγίες για την ομαλή λειτουργία της 

σχολικής μας μονάδας: 

 Τη Δευτέρα, 18.05.2020  θα μπορούν να προσέλθουν στο 

σχολείο μόνο οι μαθητές της Α ομάδας. 

 Την Τρίτη, 19.05.2020 θα μπορούν να προσέλθουν στο 

σχολείο μόνο οι μαθητές της Β ομάδας. 

 Ώρα προσέλευσης: Αυστηρά 08.15. Μετά θα κλείνει η 

πόρτα. Κατά την είσοδό σας στο σχολείο θα τηρείτε τις 

αποστάσεις: 1,5 μ. απόσταση ο ένας από τον άλλον. 

 Το πρόγραμμα της διδασκαλίας των μαθημάτων στο 

σχολείο θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 4ου Γυμνασίου 

Καλαμάτας. 

 Δεν θα γίνεται συγκέντρωση και προσευχή στο 

προαύλιο. Η προσευχή θα γίνεται στην αίθουσα. 

 Το κυλικείο θα είναι κλειστό. Παρακαλείστε να φέρνετε 

το δεκατιανό σας και το νερό σας από το σπίτι σας. 

 Ο χωρισμός των ομάδων σε Α και Β θα γίνεται ακριβώς 

όπως χωρίζεστε στην Πληροφορική – Τεχνολογία. Οι 

πρώτοι μισοί με αλφαβητική σειρά θα ανήκουν στην ομάδα 

Α και όσοι αλφαβητικά βρίσκονται από την μέση προς το 

τέλος της κατάστασης, θα ανήκουν στην ομάδα Β. 

 Συστήνεται να έχετε μάσκα και γάντια μιας χρήσης στην 

τσάντα σας, για τη δική σας ασφάλεια. 

 

Επιστροφή στο σχολείο: 

Δευτέρα, 18 Μαΐου 2020 

 

 

 

Παρουσία ομάδων  
στο σχολείο 
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 Υποχρεούστε να έχετε όλον τον απαραίτητο μαθητικό 

εξοπλισμό (βιβλία, τετράδια, στυλό, κ.λπ.) διότι 

απαγορεύεται να ζητάτε από τους συμμαθητές σας. 

 Οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου πρέπει εντός της 

εβδομάδας 18.5.2020 έως 22.05.2020 να φέρουν μία 

έγχρωμη φωτογραφία για την έκδοση των απολυτηρίων. 

Επίσης πρέπει να επικοινωνήσουν με τη Διευθύντρια για 

μια οικονομική εκκρεμότητα. 

 Δεν θα ληφθούν υπ’ όψιν οι απουσίες για τον 

χαρακτηρισμό της φοίτησης των μαθητών, εφόσον οι 

γονείς ή κηδεμόνες τους υποβάλουν υπεύθυνη δήλωση, 

στην οποία θα δηλώνεται: 

1. «το τέκνο μου ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου 
για νόσηση από COVID-19» - ή - 

2. «έχω άτομο στο οικογενειακό μου περιβάλλον που 
ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου για νόσηση 
από COVID-19». 

Επειδή απαγορεύονται οι επισκέψεις στο Σχολείο, 

παρακαλούνται οι γονείς-κηδεμόνες να επικοινωνούν 

τηλεφωνικώς με τη Διεύθυνση και να ορίζουν 

«ραντεβού» για την υποβολή της υπεύθυνης δήλωσης.  

 Όλοι οι μαθητές (όσοι θα έλθουν στο σχολείο και όσοι θα 

παραμείνουν στο σπίτι) πρέπει να αξιολογηθούν (να 

πάρουν βαθμό) για το Β΄ τετράμηνο.  

Πρέπει απαραιτήτως να μπείτε στο η-τάξη (e-class) 

από την ιστοσελίδα του σχολείου μας,  με το όνομα 

χρήστη και τον κωδικό σας στο ΠΣΔ και να κάνετε τις 

εργασίες που έχουν αναρτήσει οι καθηγητές σας.  

Τονίζω ότι όλοι οι μαθητές έχετε λογαριασμό στο ΠΣΔ.  

Όσοι δεν εργαστούν και δεν λάβουν βαθμό 10 και άνω στο 

Β΄ τετράμηνο, θα παραπεμφθούν στην εξεταστική του 

Σεπτεμβρίου ή θα επαναλάβουν την τάξη. 

Εκ της  

Διευθύνσεως 

 

 

 

Οδηγίες Ε.Ο.Δ.Υ. για μαθητές & 
γονείς 

 

Για μαθητές: 
 Προστάτευσε τον εαυτό σου και το σχολείο σου. 

 Να βήχεις ή να φτερνίζεσαι στον αγκώνα σου ή σε 
χαρτομάντιλο, το οποίο θα πετάς αμέσως σε κάδο 
απορριμμάτων. 

 Να μην βάζεις τα χέρια σου στο στόμα, στη μύτη ή 
στα μάτια σου. 

 Να πλένεις συχνά τα χέρια σου με σαπούνι και νερό 
για τουλάχιστον 20 δευτερόλεπτα, ειδικά πριν τη 
λήψη φαγητού και μετά τη χρήση της τουαλέτας. Αν 
δεν υπάρχει σαπούνι και νερό, μπορείς να 
χρησιμοποιήσεις αλκοολούχο αντισηπτικό διάλυμα. 

 Να μην ανταλλάσσεις αντικείμενα (όπως στυλό, 
μολύβι, γόμα, κινητό τηλέφωνο, χαρτονομίσματα, 
κέρματα κ.λπ.) με τους συμμαθητές σου. 

 Να κρατάς απόσταση 1,5 μ. με τους συμμαθητές 
σου μέσα στην τάξη και στους άλλους χώρους του 
σχολείου, καθώς και με τους φίλους και γνωστούς 
σου έξω από το σχολείο. 

 Σε περίπτωση που εμφανίσεις πυρετό, βήχα ή 
δυσκολία στην αναπνοή να ενημερώσεις άμεσα τους 
γονείς/κηδεμόνες σου ή τον καθηγητή σου και να 
μείνεις σπίτι μέχρι να νιώσεις τελείως καλά. 

Για γονείς/κηδεμόνες: 
 Προστατέψτε το παιδί σας, την οικογένειά σας και το 

σχολείο. 

 Ενθαρρύνετε τα παιδιά να ακολουθούν τις οδηγίες 
του ΕΟΔΥ που είναι αναρτημένες στο σχολείο και 
να εφαρμόζουν τα μέτρα υγιεινής: 

 Να αποφεύγουν τη στενή επαφή με άτομα που 
παρουσιάζουν συμπτώματα του ιού και να κρατούν 
αποστάσεις από τους ηλικιωμένους ή τα ευάλωτα 
άτομα της οικογένειας. 

 Να βήχουν και να φτερνίζονται στον αγκώνα τους ή 
σε ένα χαρτομάντιλο το οποίο θα πετούν αμέσως σε 
κάδο απορριμμάτων. 

 Να πλένουν συχνά τα χέρια τους με σαπούνι και 
νερό για τουλάχιστον 20 δευτερόλεπτα ειδικά πριν 
τη λήψη φαγητού και μετά τη χρήση της τουαλέτας. 

 Κρατήστε τα παιδιά στο σπίτι αν νιώθουν άρρωστα, 
επικοινωνήστε άμεσα με γιατρό της πρωτοβάθμιας 
φροντίδας υγείας, κατά προτίμηση με γιατρό που 
παρακολουθεί συστηματικά τα παιδιά, και 
ενημερώστε το σχολείο. 

 Αποθαρρύνετε τα παιδιά να συνωστίζονται σε 
κλειστούς χώρους με πολλά άτομα. 

 

http://4gym-kalam.mes.sch.gr/docs/dilosi_apousias_mathiti.pdf

